
ATA DA REUNIÃO DAS COMISSÕES LOCAIS DA ESTATUINTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE. Aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e quinze, realizou-se videoconferência, às dez horas, com a presença dos seguintes campi Birigui ( Silvania Gallo Andreazi, Amanda Martins Moraes, Edvan Ferreira dos Santos, Carmen Izaura M. Correa, Robson); Campinas (Renato Santos Ribeiro, Andre Willik Valenti, Solange Ferreira Oliveira, Renata Aliaga, Ingrid Martins Coura); Barretos (Vitor Edson Marques Júnior, Fernanda Cristina G. Lemes, Wellington de Freitas Castro); São José dos Campos (Douglas Arcanjo de Lima); São Roque (Fábio Stefani da Silva); Capivari (Odair Santos Gossler, Leticia Pedroso Ramos, Maria Ivete Pavan); Avaré (Celi); Campos do Jordão (Suzana C. Peleteiro, Fabiano Souza Dutra, Luis Henrique dos Santos); Araraquara (Leandro José Elias, Darlene Dias S. Mendes, Josilda Maria Belther); Jacarei (Douglas Gonçalves Martins); Votuporanga (Alexandre da Silva de Paula); Presidente Epitácio (Thalita Alves dos Santos, Márcia Jani Cícero); Matão (Marcos Gabriel Bassoli, Fernando Canafolha); Salto (Nayari Marie Lessa); Boituva (Alice Antonia Dondoni Neta, Artur Seigi Nakamine); Suzano (Luis Carlos Pereira, Jacqueline Shirley Santos);  Cubatão (Maria das Neves F. D. Bergamaschi ). Ausências justificadas: Núbia Nascimento (Suzano); Maria Carolina Trovo e Maressa de Freitas Vieira (Avaré);  Flávio Salviati de T. Lens (Catanduva); Garabed Kenchian (São Paulo); Marta Senghi Soares (Caraguatatuba); Rafael Francisco Pereira (São José dos Campos); Ana Karina Cancian Baroni (Capivari). I – ABERTURA DA REUNIÃO: A presidente Leticia Pedroso Ramos iniciou os trabalhos agradecendo a presença de todos. II - ORDEM DO DIA: 1. Site. Conforme o capitulo II – Da inquietação da comunidade do IFSP Art.3º inciso 4º “Todas as informações da Estatuinte deverão ser publicada em uma página eletrônica disponível no endereço: http://estatuinte.ifsp.edu.br”. No dia 10/04/2015 a Leticia Pedroso Ramos reuniu-se com o setor de Tecnologia de Informação (TI) para viabilizar uma solução, visto que atualmente utilizamos uma seção do site institucional http://www.ifsp.edu.br/index.php/instituicao/ comissoes/estatuinte.html. 2. E-mail. A presidente Leticia Pedroso Ramos questionou se todos integrantes das comissões locais estão recebendo os e-mails normalmente. Foi relatado que integrantes das comissões locais de Araraquara e Campos do Jordão não receberam e-mails enviados pela comissão central. Os e-mails de tais integrantes serão adicionados e o último e-mail enviado pela comissão central será reenviado. 3. Portaria. A presidente Leticia Pedroso Ramos solicitou que caso alguma comissão local tenha alterado o quadro de membros, repassasse essa informação á comissão central. 4. MEC. O MEC respondeu a solicitação da comissão central realizada através do pesquisador institucional Leandro Henrique da Silva. “Informamos que conforme a Portaria Normativa n° 40, de 12 de dezembro de 2007 em seu Art. 57. § 5° a alteração do PDI para inclusão de cursos bem como as hipóteses arroladas nos incisos do caput são sempre relevantes. A relevância das demais alterações no PDI, Estatuto ou Regimento ficará a critério da instituição, que optará, com base nesse entendimento, por submeter a alteração ao MEC na forma de aditamento ou no momento da renovação do ato autorizativo em vigor. Aos pedidos de alteração relevante do Estatuto ou Regimento Interno deverá tramitar por meio de aditamento previsto na Portaria Normativa nº 24, de 30 de dezembro de 2014 anexo III. Entretanto, o sistema e-MEC ainda não dispõe da funcionalidade para esse tipo de evento. Assim, as instituições devem enviar o requerimento ao MEC, por meio de ofício, e anexar as informações e documentos, normalmente, solicitados no Sistema e-MEC por ocasião do protocolo de processos de credenciamento ou recredenciamento”.  Foi sugerido (AVR) e aceito pela presidente Leticia P. Ramos que a resposta do MEC seja postada no site da Estatuinte. 5. Seminários de Inquietação. A presidente Leticia Pedroso Ramos explicou o que é o seminário de inquietação e orientou as comissões locais, ressaltou que dentro do processo da Estatuinte o seminário de inquietação é uma das formas de divulgar e inquietar a comunidade interna e externa a participar do processo da Estatuinte. O Campus de São Roque relatou a realização do seminário de inquietação. A comissão central propôs e foi aceito que os seminários de 
Inquietação seja realizada até a data limite de 24/04/2015. 6 Audiência Pública. Errata: O cronograma da etapa um (estatuto) enviado pela comissão central da Estatuinte via e-mail contêm um erro, onde se lê 1ª Assembleia Geral e 2ª Assembleia Geral, leia se 1ª Audiência Pública e 2ª Audiência Pública. A primeira audiência pública ficou marcada para o dia vinte e sete de abril de dois mil e quinze, e a segunda audiência pública ficou agendada para o dia onze de maio de dois mil e quinze. 7. Problemas técnicos. Integrantes do campus Campos de Jordão estavam com problemas no microfone, portando sua sugestão e/ou dúvida será enviado por e-mail para comissão central da Estatuinte. 8. Sugestões. Foi sugerido pelos integrantes do campus de Barretos e aceito pela comissão central que os seminários de inquietação sejam realizados em todos os turnos de funcionamento de cada instituição. Foi sugerido pelos integrantes do campus de Birigui que durante o processo as comissões locais incentivem a participação discente na Estatuinte.
COMUNICADOS: Não houve. Os trabalhos foram encerrados e, para tudo constar, eu, Douglas Arcanjo de Lima, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, vai assinada por mim e pela presidente Leticia Pedroso Ramos.
Douglas Arcanjo de Lima                                   ____________________________________

Leticia Pedroso Ramos                                        _____________________________________
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